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Jolie TOURMALINE 
polychrome cristal 

flottant. 
 6,5 x 5 cm. 

 

 

 

 
 
 

Exceptionnel 
GRENAT 

grossulaire 
d’Asbesles 

Québec, cristaux 
pouvant atteindre 

18 mm, 
16 x 12 cm. 

55 57 
 
 

OR natif  en fils sur 
gangue de CALCITE 

Chibougamau 
Québec. 

 

 

 
 

VESUVIANITE 
verte d’Asbestes, 

Québec. Les 
cristaux de 1 à 3 
cm forment une 
couronne autour 

de tous petits 
cristaux verts. 

9 x 5 cm 
61B 72 

Grand QUARTZ du 
Brésil très décoratif. 

30 x 25 cm. 

 

 
 

Spectaculaire 
MALACHITE. 

Géode d’où jaillit 
une STALACTITE 

de 7 cm. 
21 x 16 cm 

78 176 
 
 

Beau et grand cristal 
de SCHEELITE sur 

gangue de Mica. 15 x 
13 cm. Le cristal de 
Scheelite mesure 9 
cm. Provenance : 
Xue Baoding, Ping 

Wu, Sichuan, Chine. 

 
Exceptionnel MIXOSAURUS 

guanlingensis fossile en 
excellent état. 

Restauration de l'extrèmité de 
la queue 

L : 115 cm. Largeur maximum : 
44 cm 

Trias supérieur (Carnien). 
Formation Wayas 

Guanling, Province du 
Guizhou, Chine. 

 
 

Voir la 
reproduction 

page suivante 

 
 
 
 



(Détail du lot 176 ci-dessous et lot 176 ci-après) 
 

 



HISTOIRE NATURELLE

1 . Lot comprenant : 
- 2 PYROMORPHITES des Farges (Corrèze)
- 1plaque de CHIASTOLITE
- 1 cabochon de QUARTZ avec inclusions de RUTILE

40

2 . Plaque de RHODONITE 12x8 cm. 50

3 . PYRITE en cristaux dodécaèdriques pentagonaux avec quartz. 30

4 . Cristal de CORINDON rouge (Rubis) sur gangue de Madagascar. 
Le cristal est coudé (2,2 cm)

30

5 . QUARTZ rose cristallisé du Brésil.
15 x7 cm.

40

6 . HEMIMORPHITE du Mexique 10 x 6 cm 40

7 . Cristaux d'OUVAROVITE d'Outokumpu (Finlande) sur gangue de 
QUARTZ.

60

7 B . autres cristaux d'OUVAROVITE d'Outokumpu Finlande. 60

8 . Lot composé d'une AIGUE-MARINE du Brésil et d'une FLUORITE 
violette.

50

9 . Plaque couverte de part et d'autre d'ARAGONITES maclées de Sicile 
avec mouches de Soufre.

30

10 . SOUFRE de Sicile dont un cristal de 6 x 5 cm. 80 / 100

11 . Autre SOUFRE de Sicile, plusieurs cristaux paralléles. 50 / 60

12 . OR sur QUARTZ provenance probable La Gardette. 700

13 . FLUORITE mauve.
Des Quartz parsemés sur les faces. 10 x 8 cm.

80

14 . Autre FLUORITE couleur jaune-vert avec quelques quartz sur les faces. 
13 x 9 cm.

80

15 . GALENE en cristaux cuboctaédriques du Kansas de 2,5 à 4 cm. 60 / 80

16 . SMITHSONITE rose, plaque de mamelonnée 8 x 5 cm 30

17 . Bloc de HALITE violette 16 x 10 x 8 cm 30

18 . QUARTZ de Rémusat . 2 cristaux sur gangue. 30

19 . cristaux d'APATITE gemme sur gangue du Mexique 50

20 . Gros cristal de BLENDE gemme ...
Picos de Europa, Espagne

50 / 60

22 . KUNZITE du Brésil, cristal flottant 9 x 3 cm 80 / 100
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23 . BERYL bleu avec un peu de Mica muscovite sur quelques faces 8 x 5 
cm

80 / 100

24 . Gros monocristal de TOPAZE bleue 11 x 10 cm
Brésil.

300 / 400

25 . Jolie TOURMALINE polychrome
cristal flottant 6,5 x 5 cm.

500 / 600

26 . Gros cristal d'AIGUE-MARINE, Terminé 13 x 12 cm. 800 / 1 000

26 B . Tête de tortue fossile du Maroc.
20 x 16 cm.
Bon état de conservation.

500

27 . Deux BELEMNITES en OPALE transparente dans leur gangue.
Longueur des bélemnites environ 6 cm.
19 x 14 cm.

700

28 . Cristaux de PYROMORPHITE verte sur gangue, 23 x 9 cm.
Origine : Les Farges, Corrèze.

400

29 . ERYTRINE aciculaire de Bou Azzer, Maroc. 20 x 16 cm. 700

30 . Cristaux de PYRITE sur gangue, 25 x 12 cm.
Les cristaux peuvent atteindre 2 cm.
Origine Logrono, Espagne.

500

31 . WULFENITE, cristaux transparents jaunes pouvant atteindre 20 mm.
La gangue est couverte de MIMETITES. 
14 x 13 cm.
Origine : Mine de San Francisco, Mexique

600

32 . CALCITE transparente en dents de chien.
Origine : Chine. 20 x 16 cm.

400 / 500

33 . Gros cristal de CELESTINE sur gangue.
Madagascar. 18 x 16 cm

600 / 800

34 . AMMONITE déroulée (Criocéras, Russie)
17 x 15 cm. Bonne conservation.

900 / 1 000

35 . Beau CRABE fossile.
Origine Argentine
18 x 10 cm

1 800 / 2 000

36 . Grand cristal de FLUORITE violette, 17 x 18 cm.
Pièce rare. Origine : Valzergues, Aveyron.

1 800 / 2 200

37 . Les deux parties d'un POISSON fossile du Brésil, entre les deux moitiés 
s'est logée une petite géode où ont poussé des cristaux de CALCITE. 23 
x16 cm.

400 / 500

38 . Grand QUARTZ fumé du Zaïre (R.D.C).
27 x 16 cm

150 / 200
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39 . Belle AMETHYSTE de Bolivie. 
26 x 22 cm.

800 / 1 000

40 . QUARTZ et SIDERITE altérée du Trou des Chasseurs, Isère. 29 x 20 
cm.

1 200 / 1 500

41 . Autre QUARTZ et SIDERITE du Trou des Chasseurs. 21 x 10 cm. 200 / 300

42 . Cristaux de TETRAEDRITE sur QUARTZ de Madan, Bulgarie. 19 x 14
cm.

500

43 . Grande et très ancienne WOLFRAMITE avec Quartz de Panasqueira, 
Portugal. 10 x 8 cm.

300 / 400

44 . SIDERITE et QUARTZ.
Les faces de la Sidérite sont très brillantes, 15 x 9 cm.
Origine Saint Pierre de Mésage (Isère)

300 / 350

45 . Grosse Boule en BOIS fossile de Madagascar.
Diamètre 17 cm.

600 / 800

46 . Autre boule en BOIS fossile de Madagascar. 150 / 200

47 . Très beau TRILOBITE. 14 x 7,5 cm.
(Drotops mégalomaniens, Dévomien inférieur)
Origine Djebel Issoumour, Maroc.

1 000 / 1 200

48 . Curieuse FLUORITE violette sur PYRITE.
Origine : Mexique.
11 x 8 cm.

600 / 800

49 . Curieuse et intéressante PYROMORPHITE sur Bloc de FLUORITE en 
provenance de Chaillac (Indre) 13 x 9 cm.

200 / 250

50 . PYROMORPHITE en petits cristaux de couleur jaune-vert en 
provenance des Farges (Corrèze).
30 x 20 cm.

200 / 300

51 . GRENAT grossulaire. Cristaux verts ou blancs recouvrant entiérement 
une petite gangue.
Echantillon flottant 3,5 cm. Origine Thetford, Québec.

250 / 300

52 . GRENATS grossulaires verts disséminés sur une gangue portant 
également des cristaux de PECTOLITE.
Thetford, Québec. 11 x 10 cm.

500 / 700

53 . SIDERITE du Mont Saint Hilaire (Québec).
Des cristaux de plusieurs centimètres dont un groupe maclé dispersés 
sur une gangue blanche. 15 x 12 cm.

120 / 160

53 B . Belle LAZULITE du Yukon.
Cristaux brillants couvrant une surface de 15 x 6 cm sur une gangue 
quasi flottante.

900 / 1 000

54 . Exceptionnel GRENAT grossulaire d'Asbestos Québec, cristaux 
pouvant atteindre 18 mm,16 x 12 cm.

3 000 / 3 500
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55 . OR natif en fils sur gangue de CALCITE
Chibougamau Québec.

1 200 / 1 500

56 . Petit GRENAT grossulaire d'Asbestos, Québec. 120 / 150

57 . VESUVIANITE verte d'Asbestes, Québec.
Les cristaux de 1 à 3 cm forment une couronne autour de tous petits 
cristaux verts.
9 x 5 cm.

1 000 / 1 200

58 . SIDERITE en cristaux rhomboédriques, faces brillantes sur une grande 
partie de la surface. 6 cm.
Origine : Mont Saint Hilaire

150 / 200

59 . ANALCIME translucide sur ORTHOSE avec aiguilles d'Acmite. Cristal
d'Analcime 2 cm.
6 x 5 cm. Mont-Saint-Hilaire, Québec.

150 / 180

60 . Cristaux d'ORTHOSE du Mont Saint-Hilaire, Québec. 6 cm. 60 / 80

61 . Cristaux de VESUVIANITE, couleur lilas de 1 à 2 cm, planté sur une 
gangue de Vésuvianite verte.
Provenance Asbestos, Québec
10 x 8 cm.

1 200 / 1 500

61 B . Grand QUARTZ du Brésil très décoratif. 30 x 25 cm. 400 / 500

62 . Cristal flottant d'EPIDOTE gemme
Ashudi, Baltistan, Pakistan. 
10 x 2,5 cm.

180 / 200

63 . Autre cristal flottant d'EPIDOTE gemme.
Ashudi, Baltistan, Pakistan.
12,5 x 2 cm.

150 / 180

64 . Cristal flottant de GRENAT spessartite, 57 g.
Lavra Navegaruda
Fazenda Orosino Coelho Pena Brésil.

300 / 350

65 . DIOPTASE. Cristaux dans une géode
12 x 7 cm. Provenance Mindouli, Congo Brazzaville.

300

66 . Autre DIOPTASE Mindouli, Congo Brazzaville.
10 x 9 cm.

180 / 200

67 . Rare VANADINITE sur Quartz, Milbladem Maroc.
14 x 8 cm.

80 / 100

68 . Jolie DIOPTASE du Congo Brazzaville, 10 x 8 cm. 200 / 250

69 . Belle plaque de COBALTO-CALCITE très colorée de Bou Azzer, 
Maroc. 13 x 10 cm.

400 / 500

70 . CERUSITE plaque de 13 x 13 cm couverte de cristaux réticulés, 
Mindouli, Congo Brazzaville.

60 / 80
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71 . Grand bloc de cristaux d'ORTHOSE très bien cristallisée, avec macles 
portant des cristaux de BERYL transparents et des MICAS blancs.
Chine. 14 x 11 cm.

400 / 500

72 . Spectaculaire MALACHITE. Géode d'où jaillit une STALACTITE de 7 
cm.
21 x 16 cm.

1 000 / 1 200

73 . ROSELITE très brillante et très colorée nichée dans une fente. 
8 x 3 cm.

250 / 300

74 . GRENAT et QUARTZ fumé
Tong bei, Chine. 9 x 7 cm.

200 / 250

75 . Bloc poli de MALACHITE Zaïre. 200 / 300

76 . Bel oeuf en QUARTZ fumé avec nombreuses aiguilles de RUTILE en 
inclusion. 55mm.

30 / 40

77 . QUARTZ. Nombreux cristaux transparents dressés sur une gangue. 25 x
19 cm.
Origine Brésil.

250 / 350

78 . Beau et grand cristal de SCHEELITE sur gangue de Mica. 15 x 13 cm.
Le cristal de Scheelite mesure 9 cm.
Provenance : Xue Baoding, Ping Wu, Sichuan, Chine.

4 500 / 5 000

79 . Petite géode de DIOPTASE. 9 x 7 cm.
Cristaux très brillants, Mindouli, Congo - Brazzaville.

150 / 200

80 . Cristal de CALCITE Cobaltifère de 4 cm sur gangue de PLANCHEITE 
avec petites malachites et petites calcites pseudocarrées. 19 x 13 cm.
Kakanda Zaïre.

250 / 300

81 . Très belle DIOPTASE de 15 x 7 cm, de Mindouli (Congo Brazzaville)
La géode de dioptase dans un bloc de CHRYSOCOLLE

900 / 1 200

82 . Groupe de QUARTZ maclès (plusieurs macles de différentes 
dimensions et formes, provenance Chine, 10 x 9 cm.

300 / 400

83 . Plaque mamelonnée de MALACHITE et HETEROGENITE en 
provenance de la mine de Kalukuluku, Katanga.

40

84 . Deux cristaux de MOLYBDENITE avec QUARTZ, dressés sur petite 
gangue de MICA.
Dayù Xiang Shi, Chine.

80 / 120

85 . Bloc de CHRYSOCOLLE botroïdal sur malachite, mine de Kalukuluku,
Katanga.

60 / 80

86 . Cristaux de couleur rose-orangé de RHODOCROSITE sur QUARTZ.
Provenance Chine, 17 x 9 cm.

120 / 150

87 . Gros bloc de MALACHITE et HETEROGENITE, provenance mine de 
Kalukuluku, Katanga, 23 x 14 cm.

100 / 120
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88 . MESOLITE de Montresta, Sardaigne. 6 x 4 cm. 40

89 . Lot de 3 minéraux :
- HETEROGENITE
- MALACHITE
- DIOPTASE

50 / 60

90 . AMETHYSTE, cristaux couvrant plusieurs géodes accolées.
30 x 26 cm

100 / 150

91 . Cristaux paralléles biterminés de CALCITE de Sardaigne, socle.
31 x 17 cm.
dimension des cristaux de calcite de 10 à 15 cm.

150 / 200

92 . Plaque de QUARTZ de 14 x 8 cm  portant des FLUORITES en boules. 
La plus grande Fluorite mesure 2 cm.
Provenance Inde.

40 / 50

93 . Plaque de GOETHITE portant des BARYTINES et de toutes petites 
VANADINITES.
Provenace Taouz, Maroc.
25 x 17 cm.

80 / 100

94 . FLUORITE - Cristaux couleur lilas posés sur cristaux verts.
16 x 13 cm

50 / 80

95 . FLUORITE chinoise avec CALCITES 
11 x 11 cm
Hunan (Xiang Hua Ling)

50 / 80

96 . AMETHYSTE de Vera Cruz, Mexique
Cristaux de 4 cm, 11 x 9 cm
Pierre très élégante.

100 / 120

97 . QUARTZ Morion, couleur noire naturelle cristallisé sur les deux faces.
Provenance Aveyron, France.

50 / 60

98 . Plaque d'HEMATITE du Brezouard (Haute Saône)
15 x 11 cm.

100 / 120

99 . Joli QUARTZ rose en cristaux du Brésil. 350 / 400

100 . Lot comprenant :
- une CALCITE sceptre de Chine ( 10 x 9 cm)
- une MALACHITE en stalactite du Zaïre (8cm)

50 / 60

101 . MARMATITE (Blende noire) avec lamelles de CALCITE et QUARTZ,
Trepça Yougoslavie 16 x 13 cm.

100 / 150

102 . TETRAEDRITE du Pérou.
15 x 11 cm

100 / 120

103 . Lot de 2 ANGLESITES de Touissit Maroc. 60 / 80

104 . GRENATS du Mali sur gangue verte. 40
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105 . Lot comprenant :
- une DOLOMIE en cristaux rhomboèdriques
-une ANATASE, cristaux sur gangue.
provenance Valdres Norvège.

80 / 100

106 . Jolis cristaux sur gangue de mica de CASSITERITE de Chine ( Shao 
Bao Din, Sichuan)
9 x 7 cm.

250 / 300

107 . Bloc de Quartz avec cristaux d'EMERAUDE.
11 x 8 cm

50 / 60

108 . APATITE sur calcite, Lac des Canards Québec
cristal de 4,5 cm.

40 / 50

109 . Lot comprenant :
- une BARYTINE (Viaduc de Millau)
- GRENATS de Collobrières (Var)

50 / 60

110 . TOURMALINE terminée sur gangue de Mica, Brésil. 40 / 50

111 . Lot d'environ 15 minéraux 100 / 150

112 . Lot comprenant :
- GYPSE en aiguilles 24 x 17 cm.
- CALCITE dans géode de l'Aveyron. 22 x 20 cm.

40 / 50

113 . CALCITE sur Auricholcite. 22 x15 cm. 100 / 120

114 . Lot comprenant :
- GYPSE aciculaire, 13 x 11 cm.
- GOETHITE, 16 x 11 cm.
- FLUORITE en boules de Buxières les Mines

40 / 50

115 . Gros cristal de RUTILE de Virginie, Etats-Unis, 9 x 7 cm. 150 / 180

116 . Bloc d'OPALE d'Australie, 12 x 10 cm. 50

117 . Cristal de BARYTINE (Puy de Dôme) 11 x 8 cm.
Fort  Labrouque.

40 / 50

118 . Cristaux d'ACMITE sur Quartz, Malawi, Mont Malosa. 60 / 80

119 . GYPSE. Deux cristaux gemmes sur gangue. 30 / 40

120 . Cristaux de STIBINE de Chine. 120 / 150

121 . CALCITE de Tsumeb Namibie. 15 x 12 cm. 120 / 150

122 . Plaque de RHODOCROSITE de Roumanie. 24 x 16 cm. 80 / 100

123 . QUARTZ et SIDERITE, Trou des Chasseurs (Isère) 60 / 80

124 . Cristaux sur Quartz d'APATITE, Panasqueira, Portugal 120 / 150
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125 . GALENE avec cristauxde BARYTE, 8 x 7 cm. 40

126 . Paragènese de QUARTZ, ORTHOSE, ALBITE
TOPAZE et MICA, Papachacra Argentine, 13 x 7 cm.

180 / 200

127 . OPALE de l'Orégon (E.U). 12 x 10 cm. 120 / 150

128 . Bloc de PYRITE avec mouches de Galène
Huanzala Pérou 15 x 11 x 8 cm.

150 / 200

129 . FLUORITE et Quartz Texmex Mexique, 16 x 11 cm. 60 / 80

129 B . Cristal gemme de BLENDE sur cristaux de calcite en provenance de 
Aliva, Picos de Europa. Asturies, Espagne. 10 x 7 cm.

80 / 100

130 . CUIVRE natif d'Oumjrane Maroc, 9 x 7 cm. 50 / 60

131 . FLUORITE partiellement recouverte de Pyrite.
14 x 7 cm. El-Hammam Maroc.

80 / 100

132 . SMITHSONITE marron de Touissit Maroc, 13 x 5 cm. 50 / 60

133 . 30 ACTIONS de diverses mines anciennes et divers. 80 / 120

133 B . Belle PYRITE. Cristal plat, flottant, 12 x 9 cm.
Provenance Pérou.

100 / 150

134 . ORPIMENT de Quirivilca, Pérou. 12 x 7 cm 80 / 100

135 . Rare AGATE d'Idar-Oberstein, Allemagne. 18 x 16 cm. 50 / 60

136 . SOUFRE de Sicile, cristaux d'un beau jaune, peu de dommages. 
30 x 20 cm.

500 / 600

137 . CALCITE dent de chien, double cristallisation.
Provenance Mexique, 17 x 14 cm.

100 / 120

138 . Cristaux transparents de GYPSE d'Espagne.
9 x 7 cm. cristaux de 2 à 3 cm.

120 / 150

139 . Beau bloc de MARMATITE avec quartz et Calcite en provenance de 
Trepça, Yougoslavie.
20 x 14 cm.

140 / 180

140 . QUARTZ du Brésil.
aiguilles de 3 à 6 cm.
25 x 20 cm.

80 / 120

141 . QUARTZ de la Gardette (Isère) en Hérisson.14 x 14 cm. 300 / 350

142 . Grande APOPHYLLITE des Indes (Poona) 30 x 27 cm.
Les cristaux verts d'apophyllite sont mélés à des cristaux de Stilbite.

150 / 200

143 . OPALE d'Australie.La partie opalisée couvrant les deux faces. 150 / 200
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144 . FLUORITE d'un très beau bleu du Massif Central (probablement Le 
Beix) 
24 x 24 cm.
Cristaux de 2 à 4 cm d'arête.

450 / 500

145 . FLUORITE violette du Mexique, cristaux en étage. 18 x 15 cm. 250 / 300

146 . QUARTZ. Têtes pyramidales de cristaux couvrant une surface courbe. 
28 x 17 cm.
Brésil.

100 / 120

147 . QUARTZ blanc en microcristaux recouvrant une moitié de l'échantillon 
de CALCITES.
L'ensemble  ressemble à un hérisson, pièce esthètique.
22 x 13 x 10 cm.

200 / 220

148 . Plaque de cristaux en bon état de BARYTINE de Sardaigne, très 
ancienne pièce.
12 x 9 cm. cristaux de 1 à 3 cm.

100 / 120

149 . Cristal vert biterminé de TOURMALINE 
faces brillantes, provenance Brésil, 14 x 6 cm.

350 / 400

150 . Jolie CALCITE en lamelles recouverte de poussière de Pyrite.
Provenance Salsigne, Aude, 16 x 12 cm.

100 / 120

151 . CUIVRE natif de Corocoro Bolivie. 7 x 6 cm.
Très ancienne pièce récoltée au XIX° siècle.

50 / 80

152 . Deux cristaux transparents associés de VIVIANITE.
Veta Tomokomi, mine Canotillon Bolivie. 4 cm.

50 / 80

153 . Cristal flottant de CASSITERITE, 3 x 3 cm.
Chuchotka, Russie

100 / 150

154 . Petit cristal de RUBIS sur sa gangue de calcite.
Longueur du cristal 12 mm.

50 / 60

155 . Beau cristal de TOPAZE couleur ambrée, nombreuses et intéressantes 
troncatures. 53 mm.
Origine Mogok, Birmanie.

400 / 500

156 . Cristaux de RHODOCROSITE sur PYROLOSITE noire, provenance 
Gabon, 9,5 x 6,5 cm.

100 / 120

157 . GOESCHENITE bleutée, plantée sur une gangue de petits cristaux de 
mica avec quelques cristaux d'ORTHOSE
Dimension du Beryl 37 mm.
Origine Xue Bao Ding, Sichuan, Chine.

200 / 250

158 . Cristal d'AIGUE-MARINE sur ORTHOSE.
Le cristal de Béryl mesure 37 x 36 mm.
13,5 x 11,5 cm.
Très ancienne pièce en provenancee de Virgem de Lappa, Brésil.

900 / 1 000

159 . Petite OPALE d'Ethiopie. 80 / 100
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160 . Lot de deux OPALES polies d'Ethiopie. 90 / 120

161 . Belle FLUORITE verte transparente, 17 x 11 cm.
Cubes de 2 à 3 cm d'arête.
Origine Xiang Hua Po, Human, Chine.

1 000 / 1 200

162 . QUARTZ de Madagascar. 17 x 13 x 12 cm.
Aiguilles de 6 cm en moyenne.

50 / 60

163 . Curieuse stalactite de cristaux bleus de GYPSE, 15 cm.
Origine Xin Kgiang, Chine.

50 / 60

164 . EPIDOTE sur Quartz fumés.
Les cristaux forment une boule 5 x 5cm.
Sichuan, Chine.

100 / 150

165 . HEMATITE pseudomorphose de Magnétite, forme squelétique. 8 x 4,5 
cm.
Origine : Patagonie, Argentine.

500 / 600

166 . Petit GRENAT avec Quartz. Tong Bei, Chine. 80 / 100

167 . Belle ROSELITE B ( Wendelwilsonite ?) de Bou Azzer, couleur 
exceptionnelle. 8 x 6 cm.

160 / 220

168 . Beau GRENAT spessartite vert et par endroits vert-émeraude, en 
provenance du Mali (Région de Kayes). 8 x 6 x 5 cm.

400 / 500

169 . ARGENT natif du Maroc (Imiter), nombreuses boucles. 9 x 6 cm. 600

170 . Bloc couvert de petites CERUSITES réticulées.
12 x 11 cm.
Provenance M' Fouati, Congo, Brazzaville.

60 / 80

171 . Lot de 3 CORINDONS étoilés en cabochon. 80 / 100

172 . Une petite OPALE brute d'Australie. 3,5 x 3 cm 60 / 80

173 . Petite OPALE polie d'Australie. 50 / 60

174 . PYRITE recouvrant cristaux de CALCITE sur galène.
23 x 33 cm.
Espagne.

90

175 . GYPSE en Crosse, sur sa gangue.
Bou Azzer, Maroc.
Le gypse mesure 10 cm.
18 x 8 cm.

500

176 . Exceptionnel MIXOSAURUS guanlingensis fossile en excellent état.
Restauration de l'extrèmité de la queue
L : 115 cm. Largeur maximum : 44 cm
Trias supérieur (Carnien). Formation Wayas
Guanling, Province du Guizhou, Chine.

30 000 / 40 000
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177 . FLUORITE du Beix (P de D). 17 x 12 cm
Couleur menthe à l'eau.
Le plus gros cristal mesure 5 cm.

600 / 800

178 . Deux cristaux enchevétrés de PYRITE sur gangue.
Les cristaux en parfait état, mesurent 8 cm.
19 x 9 cm.

1 000 / 1 200

179 . Deux AMMONITES soclées de Madagascar.
 14 et 13 cm.

400 / 500

180 . Beau Nautile poli et irisé de Madagascar. 19 cm. 700

181 . CERITHIUM giganteum de Dammarie ( Marne) sur socle. 
L : 50 cm.

500 / 600

182 . AMMONITE polie et soclée, 20 cm.
(Région lyonnaise)

200

183 . Autres AMMONITES sur gangue soclées, respectivement 12 et 8 cm.
27 x 20 cm.

250 / 300

184 . Paire d'AMMONITES sciées genre Kosmoceras, Russie. 35 cm 1 200 / 1 500

185 . Boule d' AMETHYSTE en géode.
Diamètre : 17 cm

1 400

186 . Boule d' AMETHYSTE en géode.
Diamètre : 13 cm

1 200

187 . Plaque de MALACHITE.
21 x 13 cm
Midingui R.d.C

300

187 B . QUARTZ morions sur leur gangue.
Massif du Mont Blanc. 
Dimension du cristal principal 17 cm
Dimension de la pièce : 25 x 23 cm

800 / 1 000

187 T . Exceptionnel bloc couvert de cristaux de QUARTZ transparents
La Gardette, Isère.
Dimension des cristaux 7 à 10 cm
Dimension de la pièce 50 à 27 cm

10 000 / 12 000

188 . Bloc de SIDERITES en pétales, les pétales portent de petits cristaux de 
PYRRHOTINE.
Mouro-Velho, Brésil. 12 cm

100 / 120

189 . Cristal de FLUORITE du Burg Tarn.
Arête 3,7 cm.

70 / 100

190 . BARYTINES en lamelles rouges
Provenance Tunisie.
 13 x 8 cm

40 / 50
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191 . Petit bloc soclé portant des cristaux verts d'UVITE.
9 x 7 cm.
Provenance : Brésil

280 / 350

192 . Deux cristaux accolés d'AZURITE de Touissit (Maroc) dressés sur un 
autre cristal d'AZURITE.
11 x 4 cm

400 / 500

193 . EPIDOTE - petits cristaux groupés sur une gangue.
Provenance Iran

40

194 . Lot composé d'un bloc de tête de QUARTZ fumé et d'une ORTHOSE 
avec QUARTZ morion.

30

195 . Géode d'HEMIMORPHITE du Mexique.
Vieille pièce 23 x 17 cm

400 / 500

196 . Lot composé de :
- cristal de PYRITE en cuboctaèdre de Huanzala, Pérou.
- CERUSITE de Touissit Maroc
- petit bloc de BERYL dit " fleur de Pêcher " de Madagascar.

200 / 250

197 . FLUORITE du Cumberland (probablement Weardale)
Quelques groupes maclés.
15 x 9 cm

700 / 800

198 . Plaque de Quartz bleu portant quelques FLUORITES en boule d'environ
1 cm de diamètre.
Provenance : Inde.

50 / 60

199 . Bel ARGENT natif en lames avec un peu de gangue
8 x 7 cm. Imiter, Maroc.

500 / 600

200 . Lot de trois minéraux du Maroc :
- FLUORINE d'Aouli
- VANADINITE de Miblasden
- AZURITE

25 / 30

201 . Lot de quatre QUARTZ, provenance Roumanie et Madagascar.

202 . Lot composé de :
- AMETHYSTE
- APATITE de Madagascar
- DIOPSIDE avec BARYTINE

20 / 30

203 . CALCITE de Marchienne, Belgique 20 / 30

204 . Curieuse plaque d'AGATE du Brésil, ayant la forme du plan de Paris. 20 / 30

205 . Jolie AGATE paysage, dite " pierre de Nankin " 
Origine Chine. 12 x 10 cm

50 / 60

206 . Lot de deux AGATES paysages dites " pierre de Nankin " 70 / 80

207 . Lot de trois TOURMALINES du Brésil. 50 / 60
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208 . Les deux parties d'une même géode de QUARTZ, origine Haute Saône. 20 / 30

209 . Bloc couvert de BELEMNITES.
30 x 25 cm. Origine France.

40 / 50

210 . FLUORITE en boules sur granite du Morvan. 20 / 30

211 . Lot composé de : 
- Bloc poli de TURQUOISE
- Boule d'OBSIDIENNE

40 / 50

212 . QUARTZ de L'Arkansas. 13 x 9 cm 40

213 . QUARTZ du Pérou. 14 x 11 cm 60

214 . Lot de deux QUARTZ de l'Arkansas 60

215 . Cristaux d'APOPHYLLITE sur cristal de CALCITE.
Mine Mumbai, Vashi, Inde

50 / 60

216 . GYPSE de Naïca, Mexique. 50 / 70

217 . Lot de deux CALCITES de Mons sur Marchiennes, Belgique, dont un 
beau monocristal de 10 x 8 cm.

60 / 70

218 . Lot composé de :
- DISTHENE du Brésil
- APOPHYLLITE de Jalgeon, Inde
- VANADINITE du Maroc

40 / 50

219 . PYROMORPHITE DES FARGES, 5 x 4 cm 40 / 60

220 . Lot composé de :
- deux boules de JASPE d'environ 6 cm de diamètre.
- une MARCASSITE Dollar. Diamètre 6,5 cm.

40 / 50

221 . Une AMONITE, 16 x 12 cm. 30 / 40

222 . Lot composé de : 
- deux parties d'une géode de QUARTZ blanc
- une géode de QUARTZ brun
- deux plaques polies de JASPE
- une petite agate polie
- une plaque d'agate

50 / 60

223 . Lot composé de :
- plaque de GYPSE
- petit groupe de QUARTZ fumé
- bloc de DOLOMIE rose en selle de cheval
- bloc d'ORPIMENT
- plaque de QUARTZ blanc
- plaque de PYRITE
- cristal de SOUFRE sur gangue

60 / 70
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224 . Lot composé de :
- AGATE à eau 
- géode de QUARTZ avec calcites sciées et polies.
- SOUFRE et ARAGONITE à cristaux en bon état

60 / 80

225 . Lot composé de :
- trois plaques polies de FLUORINE polychrome en provenance de 
Saint Jacques d'Ambur (P d D).
Dimensions respectives : 17 x 16 cm, 16 x 14 cm, 18 x 10 cm.
- FLUORINE polie . 16 x 9 cm. St Jacques d'Ambur
- Bloc d'oeil de Faucon. 13 x 12 cm
- Gros cristal jaune de FLUORINE en provenance de Peyrebrune, Tarn. 
14 x 12 cm.
- Autre FLUORINE française de 3 x 3 cm, recouverte de quartz.
  Dimension totale : 14 x 9 cm.

120 / 180



 
 
 

CONDITIONS DE VENTE 
 
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros.  
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 18 % plus TVA, soit 21,53 % TTC. 
 
 
GARANTIES 
Les attributions ont été établies compte-tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date 
de la vente. L'ordre du catalogue sera suivi.  
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des biens mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée. Les reproductions au 
catalogue des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de tons est 
néanmoins possible. 
Les dimensions et les poids ne sont donnés qu'à titre indicatif et ne peuvent faire l’objet d’aucune 
réclamation. 
 
ENCHERES 
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire - Priseur, le lot sera remis en vente, 
tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
- Ordre d'achats : Si vous souhaitez faire une offre d'achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire 
prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant la vente 
accompagnée de vos coordonnées bancaires. 
- Enchères par téléphone : Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par 
écrit en utilisant le formulaire prévu à cet effet, accompagnée de vos coordonnées bancaires, au plus 
tard 2 jours avant la vente. 
 
FOLLE ENCHERE 
Par dérogation de l’Art.14 de la loi du 10 juillet 2000 : ’’A défaut de paiement par l’adjudicataire, après 
mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de 
deux mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant’’. 
 
RETRAIT DES ACHATS 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais 
afin d'éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. Le magasinage n'entraîne pas la 
responsabilité de ROSSINI ni de l'expert à quelque titre que ce soit. 
Frais de magasinage Salle Rossini :  
Les frais de magasinage sont dus à compter du 9ème jour (y compris les jours fériés). Leur montant 
est de 4 € TTC par jour et par lot (y compris les jours fériés). Les lots dépassant le montant de 10 000 
€ supporteront une participation complémentaire aux frais d’assurance et d’administration de 1 % TTC 
de leur valeur. 
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu'à 
l'encaissement. Dès l'adjudication, l'objet sera sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. 
L'acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Rossini décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l'objet pourrait encourir, et ceci dès l'adjudication prononcée. 
La formalité de licence d'exportation peut requérir un délai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant 
être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l'acquéreur précisera ses instructions à l'étude. 




